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Jpyru kojoxBujymM U3 MaremaTHke 2 auid

1. OnpenuTH eKCTpeMHE BPEOHOCTH GyHKLHjE z = (z2 + y2 + 1)~ L.

- +o00 dx /7" dz ” Tsinx
2. MspauyHaty uHTErpane /ﬂ (2 +1)3" Jo sinz+cosz+3 J__ 1+cos?z

3. Mi3padyHatH AyxuHy JyKa kpuBe y = 2 ((z+ 1)vV2Z + 22+ 2+ In(e + 1+ V22 + 22 + 2))3a 0 < 2 < 1
T+y
2z +y+3
5. Pemntu mudepeHuHjanHy jeaHaunny y = 2xy’ + siny’.
6. INokasaru na jenHaumHa zy?dz + (22y + z)dy = 0 MIMa MHTETPALMOHH ¢akrop obrKa A(zy), Na je Ha OCHOBY TOra PEIIHTH.

4. Pemntn nudepenumjandy jenHauuny gy’ =

ITMCMEHH UCITAT U3 MATEMATHKE 2, 28, janyap 2012.
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1. Uspauynaru HHTErpane / *L—ﬁ / ’ sinchossxdxn / 48 .
T+Vz2+z 41 o z*+1

2. Pernmuru ﬂncbepeﬂuujanﬂejenﬂaqnﬂey +4zy = 4x sm(3:c )cos( 2)\/_, y = 1/ z +2y 3 Hy =y’ + arctg\/y? + ¢ + 1
x4+ 5

3. Uspauynatu AyXuHy nyka kpuse Y = e®3a (0 < z < 2.
4. Onpenurn nokanue eKCTpeMyMe QyHKimje 2 = 75 + 3zy? — 152 — 12y.
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IIMCMEHHA I/ICHI/IT n3 MATEMATI/IKE 2
1. Onpenury nokanue eKCTpeMyMe GyHkuje 2 = 15 — 6zy + y
dzx

(22 + 1)

1
3. Uspadynatn unrerpan / vV — z2dz.
0

2. MspauyHatu uHTerpan

4. Pemmuru audepeHiujanay JjenHauuny y' + < . — L_l Yy = CL‘\—I
slhe g24-1 (2 +1)Inzx

S. Pemmnru nudepentmjanuy jemmawnny y = 3/ + arcsin /1 + 2.

ITucmenn ucnur uz MaTtemaTuke 2 28.04.2012.

1. Ozpenuru nokanue eKCTpeMyMe QyHKIMje z = x* + vt —42® + 8y — 4y
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2. Nspauynatu HHTerpaJIe/ a: ,/ 10z /\/a: +3z+6 d:vn/ - i
0 z4(z +1

6 +1 0o 3+sinz+cosz’

3. Hate cy xpuse ky : y =Inzu ky: y=2—Inz.

(a) Wspauynaru oyxuHy Kpube k1 3a 1 <z <e.
(6) UzpauysaTu IOBpmuHy paBHe ¢purype K orpanudene kpusama, k1, k3 u Oz-ocom.

(n) Uspauynaru 3alpeMuHy Tena xobujeror poramujom ¢urype K oxo Oy-oce.
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) 0 uortax xeTE T K~0Ce .

£ QuPeaumu BANPMUKY TENA HATTANON Poaguon guryre T :{-a—bb‘ax | X€ [£d] oxo Ox-oce
. = B:C, A= “I"1
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6 Uty onue PEUEWE JEAAIAG  Xyy'= gk 3 A=A (xEy)

| N AToP ObAuck  A=A(k=4),
7. TlokasaTu AR RAHAIURA (Vg t2x) ok — duy =0 UMA W TETPADORY PASTOP ‘

(A 35 4 ocieBy TOTA PeUUTH.

ITucmernu ucnut u3 Marematuke 1 30. 8. 2012.
1. OgpeauTu HOMEH U JIOKAJIHE eKcTpeMyMme (yHKnuje 2 = arctgy- - .
T

e2z+1

s TR 2 o4
263$+62m+1dw7 B) /sm z cos” wdx.

2. Uspauynaru: a) /wtg2 4z dz, 6) /

+oo
3. Pemwurtu MHTErpaJ / (z+1) eV Yadz.
0

4. V3pauyHaTH IOBPIIMHY Teja HACTAJOT DOTAIM]OM Hesa KpUBe Y == Yz, 3a % <z< -287, oxo Oz-oce.

5. Pemutu mipepennujanny jemsauntay (zy’ +y)(z+ Va2 +z — 12 42’y =0.

6. Mokasatn na midepenmujanra jemmaunna (y2 + Va2 +z)ds + (xy®/1—192 + 2zylnz)dy = 0 uma
MHTErpanuonu paxTop A = A(Z) ¥ Ha OCHOBY TOTA je PEIUTH.

ITucMenu ucnut u3 MaTtemaTuke 2 27. 09. 2012.
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1. Ogpenury IOMEH U JIOKAJIHE eKcTpeMyMe (byHKque z= § 2+ 5 xzy + zy2 ~+ iy + 3
cosT

2. Uspauynatu / <
V/16sin* z + sin® x

3. IIpumeroM ocobuHa Tama ¢yHKOMje PEMUTH UHTETPal /
0

dx.

400 )
e ® dx.
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4. VspauyHaTy NOBPIIMHY ¢urype orpaHUICHE rpaduroM QyHKOHjE f(z) =In(1 - z?) u npasoM y =1In T

5. PemunTu mudepeHnujasHe jeaHauMUHe:

+y—10 1 jz—1
Yy = ! — — 2 ! 1- Z——‘——_x 4 = 3-
a) Vev+l=y'z(vd-z—2 +2) 6) y+1l-y 3_2m_2y+x ) ¥ tari? z+1?

IIucMmernn ucout 13 MaTeMaTuke 2 13. 09. 2012.

1. OmpenuTy DOMEH U JIOKAJHE eKCTPEMyMe pyurmmje z = —2z — 2y + In(—2y — % — ).

4/3 .
1—- Yz sinxz — 3cosx
2. VzpauyHaTu: a) / ( x\/—> dz, 6) / s Toolr—1 c?x,

3. Ilata je dymxnuja f(z) = arccosz + vV 1 — z2. Hahn ay:xuy Iyka JaTe KpUBE U 3alpEeMHHY TCIa Koje
HacTaje POTalUjoM JaTe KpUBe OKO Oz-oce.

4. Pemwutu nudepeHnyjanny jem—laqnf{y y=3zy + In? v

o

MokasaTu na audepennyjanna jennauusa (y+sine- cos?(zy)) dz + zdy = 0 UMa MHTErPAIMOHY GAKTOP
) = A(z), 2 = Ty ¥ Ha OCHOBY TOTa j¢ PEIIHTH.



